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DDA-1411

Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 8607 DDA STUDIENUMMER
V2 8607 DDA SEKVENSNR
V3 8607 DDA ÅRSTAL
V4 8607 DDA BUSNUMMER
V5 8607 GALLUP BUSNUMMER
V6 8607 GALLUP SKEMANUMMER
V7 8607 FOLKETINGSVALG 84
V8 8607 STEMME I MORGEN
V9 8607 KØN
V10 8607 ALDER
V11 8607 HUSFADER ALDER
V12 8607 BOLIGENS ART
V13 8607 EJE/LEJE BOLIG
V14 8607 STILLING/HUSSTAND
V15 8607 HUSFAR I HUSSTAND
V16 8607 HUSFADERS ERHVERV
V17 8607 OFFENTLIG/PRIVAT
V18 8607 HUSMODERS ERHVERV
V19 8607 ANTAL PERSONER
V20 8607 ANTAL 13ÅR/DEROVER
V21 8607 ANTAL 12ÅR/DERUNDER
V22 8607 INGEN BØRN
V23 8607 BØRN 0-1 ÅR
V24 8607 BØRN 2 ÅR
V25 8607 BØRN 3-5 ÅR
V26 8607 BØRN 6 ÅR
V27 8607 BØRN 7-12 ÅR
V28 8607 UNGE 13-19 ÅR
V29 8607 UNGE 20-30 ÅR
V30 8607 SKOLEUDDANNELSE
V31 8607 GR.L. ERHVERVSUDDAN
V32 8607 AFSL. ERHVERVSUDDAN
V33 8607 HØJ UDDANNELSE KORT
V34 8607 HØJ UDDANNELSE MELL
V35 8607 HØJ UDDANNELSE LANG
V36 8607 INGEN UDDANNELSE
V37 8607 ERHVERV
V38 8607 OFF./PRIV. ANSAT
V39 8607 PERSON INDKOMST
V40 8607 HUSSTAND INDKOMST
V41 8607 CIVILSTAND
V42 8607 GEOGRAFISK PLAC.
V43 8607 URBANISERING
V44 8607 RESPONDENTVÆGTE
V45 8607 STRAM INDKOMSTPOLIT
V46 8607 FORTSAT STRAM INDK.
V47 8607 SAMFUNDSGRUPPER/POL
V48 8607 ARBEJDE/BREVE
V49 8607 ANTAL BREVE
V50 8607 POSTBESØRGELSEN
V51 8607 KRITIK/POSTBE.
V52 8607 ANKER JØRGENSEN
V53 8607 EFTERFØLGER/A.J.
V54 8607 SET COSBY & CO.
V55 8607 MENING COSBY & CO.
V56 8607 STOP ATOMPR.SPRÆNGN
V57 8607 USA/RUSSISK FORSLAG
V58 8607 MENING/USA IMOD



Variabler

V1 8607 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1057
Manglende 0
Minimum 1411
Maximum 1411
Gennemsnit 1411
Median 1411
Standardafvigelse 0

V2 8607 DDA SEKVENSNR
Double (0 decimaler)

Gyldige 1057
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1057
Gennemsnit 529
Median 529
Standardafvigelse 305

V3 8607 DDA ÅRSTAL
Denne variabel har værdien 1986 for alle cases.

Årstal.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1057
Manglende 0
Minimum 1986
Maximum 1986
Gennemsnit 1986
Median 1986
Standardafvigelse 0

V4 8607 DDA BUSNUMMER
Variablen angiver undersøgelsens nummer inden for året. Variablen har værdien 07 for
alle cases.

Busnummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1057
Manglende 0
Minimum 7
Maximum 7
Gennemsnit 7
Median 7
Standardafvigelse 0

V5 8607 GALLUP BUSNUMMER
Variablen angiver undersøgelsens nummer hos Gallup inden for året.

Gallup busnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1057
Manglende 0
Minimum 7
Maximum 7
Gennemsnit 7
Median 7
Standardafvigelse 0



V6 8607 GALLUP SKEMANUMMER
Gallups respondent-identifikationsnummer.

Gallup skemanummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1057
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1999
Gennemsnit 673
Median 661
Standardafvigelse 402

V7 8607 FOLKETINGSVALG 84
Gennemgående spørgsmål

441-443. Stemte De ved folketingsvalget den 10. januar, 1984? - På hvilket parti?

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 217 1 A: Socialdemokratiet
5 5 57 2 B: Radikale

19 19 199 3 C: Konservative
0 0 5 4 E: Retsforbundet

11 11 121 5 F: Socialistisk
Folkeparti

0 0 0 8 I: Internationalen
Socialistisk Arb.parti

1 1 9 9 K: Kommunister
3 3 33 10 M: Centrum-

Demokraterne
1 1 10 11 Q: Kristeligt Folkeparti
0 0 0 12 L: Marxistisk Leninistisk

Parti
9 9 95 13 V: Venstre
2 2 18 14 Y: Venstresocialisterne
1 1 10 15 Z: Fremskridtspartiet
9 9 94 21 Havde ikke stemmeret
1 1 15 22 Husker ikke partiet
8 8 88 23 Vil ikke svare om parti
7 7 77 24 Stemte ikke
0 0 5 25 Stemte blankt
0 0 3 26 Andre svar
0 1 99 Uoplyst

100 100 1057
Svarprocent: 100

V8 8607 STEMME I MORGEN
Gennemgående spørgsmål

444-446. Hvilket parti ville De stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 214 1 A: Socialdemokratiet
4 4 44 2 B: Radikale

19 19 202 3 C: Konservative
0 0 4 4 E: Retsforbundet

14 14 148 5 F: Socialistisk
Folkeparti

1 1 6 6 G: De Grønne
0 0 0 7 H: Det Humanistiske

Parti
0 0 0 8 I: Internationalen

Socialistisk Arb.parti
1 1 7 9 K: Kommunister
2 2 26 10 M: Centrum-

Demokraterne
1 1 7 11 Q: Kristeligt Folkeparti
0 0 0 12 L: Marxistisk Leninistisk



Parti
8 8 87 13 V: Venstre
1 1 12 14 Y: Venstresocialisterne
1 1 9 15 Z: Fremskridtspartiet
0 0 0 16 Å: De Frie Demokrater
0 0 0 17 Andre partier
4 4 45 21 Har ikke stemmeret

12 12 124 22 Ved ikke parti
8 8 83 23 Vil ikke svare om parti
3 3 28 24 Vil ikke stemme
0 0 5 25 Vil stemme blankt
0 0 5 26 Andre svar
0 1 99 Uoplyst

100 100 1057
Svarprocent: 100

V9 8607 KØN
Gennemgående spørgsmål

447. Køn:

% MD% Antal Kode Kategori
45 45 473 1 Mand
55 55 583 2 Kvinde
0 0 1 108 Fejlkode

100 100 1057

Svarprocent: 100

V10 8607 ALDER
Gennemgående spørgsmål

448-449. Alder:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 13 - 14 år
4 4 39 2 15 - 17 år
4 4 47 3 18 - 19 år
9 9 100 4 20 - 24 år
9 9 98 5 25 - 29 år

21 21 221 6 30 - 39 år
16 16 166 7 40 - 49 år
11 11 114 8 50 - 59 år
2 2 23 9 60 - 61 år
4 4 37 10 62 - 64 år
2 2 19 11 65 år
2 2 16 12 66 år
4 4 38 13 67 - 69 år

13 13 138 14 70 år eller derover
0 0 1 320 Fejlkode

100 100 1057
Svarprocent: 100

V11 8607 HUSFADER ALDER
Gennemgående spørgsmål
Variablen er filtreret af: V15

Filtrerende variable: V15

Spm. 450. Husfaderens alder:

% MD% Antal Kode Kategori
41 51 432 1 Under 45 år
40 49 419 2 45 år eller derover
0 0 1 102 Fejlkode
0 1 999 Uoplyst

19 204 1000 Irrelevant
100 100 1057

Svarprocent: 81



V12 8607 BOLIGENS ART
Gennemgående spørgsmål
Variablen er filtreret af: V15

Filtrerende variable: V15

451. Boligens art:

% MD% Antal Kode Kategori
58 58 613 1 En-families hus
4 4 40 2 To-families hus
6 6 68 3 Gård

30 30 317 4 Etageejendom
2 2 19 5 Værelse

100 100 1057
Svarprocent: 100

V13 8607 EJE/LEJE BOLIG
Gennemgående spørgsmål
Variablen er filtreret af: V15

Filtrerende variable: V15

452. Ejes boligen eller lejes boligen?

% MD% Antal Kode Kategori
63 63 666 1 Ejerbolig
5 5 50 2 Andelsbolig

32 32 341 3 Lejerbolig
100 100 1057

Svarprocent: 100

V14 8607 STILLING/HUSSTAND
Gennemgående spørgsmål
Variablen er filtreret af: V15

Filtrerende variable: V15

453. Svarpersonens stilling i husstanden:

% MD% Antal Kode Kategori
40 40 421 1 Husfader
51 51 544 2 Husmoder
9 9 92 3 Anden voksen

100 100 1057

Svarprocent: 100

V15 8607 HUSFAR I HUSSTAND
Gennemgående spørgsmål
Variablen er filtreret af: V15

Filtrerende variable: V15

454. Er der en husfader i husstanden?

% MD% Antal Kode Kategori
81 81 852 1 Ja
19 19 204 2 Nej (Gå til spm. 458-

V18)
0 0 1 204 Fejlkode

100 100 1057

Svarprocent: 100

V16 8607 HUSFADERS ERHVERV
Gennemgående spørgsmål
Variablen er filtreret af: V15

Filtrerende variable: V15

Spm. 455-456. Husfaders erhverv:

% MD% Antal Kode Kategori
5 6 52 1 Arbejder, ufaglært (ikke

specialarbejder)



5 6 50 2 Arbejder, ufaglært
(specialarbejder)

11 14 121 3 Arbejder, faglært
15 18 156 4 Funktionær/tjenestemand,

lavere
13 16 139 5 Funktionær/tjenestemand,

højere
4 5 43 6 Selvstændig landbruger
3 4 36 7 Selvstændig

detailhandler/håndværksmester
6 7 60 8 Selvstændig i øvrigt
3 4 33 9 Lærling/elev/studerende

15 19 160 10 Ude af erhverv (pensionist o.l.)
0 0 1 11 Gift uden selverhverv
0 0 0 12 Medhjælpende ægtefælle
0 0 1 20 Fejlkode

19 205 100 Irrelevant
100 100 1057

Svarprocent: 81

V17 8607 OFFENTLIG/PRIVAT
Gennemgående spørgsmål
Variablen er filtreret af: V15

Filtrerende variable: V15

Spm. 457. Er husfaderen for tiden beskæftiget i offentlig eller privat virksomhed?

% MD% Antal Kode Kategori
20 25 214 1 Industri og håndværk
6 8 67 2 Handel og transport

13 16 138 3 Serviceerhverv
5 7 57 4 Landbrug, fiskeri
2 2 19 5 Forsvaret og politiet
4 5 42 6 Offentlig administration

(stat, amt, kom.)
3 4 30 7 Sundhedsvæsen,

sociale institutioner
4 5 40 8 Undervisning, kultur,

daginstitution
4 5 40 9 Off. virksomhed: DSB,

Post, Vejvæsen,
off.værker

19 24 205 10 Ikke erhvervsmæssigt
beskæftiget for tiden

19 205 100 Irrelevant
100 100 1057

Svarprocent: 81

V18 8607 HUSMODERS ERHVERV
Gennemgående spørgsmål

458. Husmoderens erhverv:

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 133 1 Ingen kvindelig

husmoder
32 32 341 2 Husmoder uden

selverhverv
33 33 354 3 Husmoder med

selverhverv, heltid
18 18 187 4 Husmoder med

selverhverv, deltid
4 4 42 5 Medhjælpende hustru

100 100 1057
Svarprocent: 100

V19 8607 ANTAL PERSONER
Gennemgående spørgsmål

459. Antal personer i husstanden:



% MD% Antal Kode Kategori
25 25 268 1 1 person
31 31 327 2 2 personer
18 18 187 3 3 personer
19 19 203 4 4 personer
6 6 59 5 5 personer
1 1 13 6 6 personer eller flere

100 100 1057
Svarprocent: 100

V20 8607 ANTAL 13ÅR/DEROVER
Gennemgående spørgsmål

460. Antal voksne i husstanden (13 år eller derover):

% MD% Antal Kode Kategori
28 28 293 1 1 voksen
48 48 506 2 2 voksne
15 15 157 3 3 voksne
8 8 87 4 4 voksne
1 1 9 5 5 voksne
0 0 5 6 6 voksne eller flere

100 100 1057
Svarprocent: 100

V21 8607 ANTAL 12ÅR/DERUNDER
Gennemgående spørgsmål

461. Antal personer i husstanden (12 år eller derunder):

% MD% Antal Kode Kategori
72 72 758 0 Ingen personer
14 14 149 1 1 person
12 12 129 2 2 personer
2 2 19 3 3 personer
0 0 2 4 4 personer
0 0 0 5 5 personer
0 0 0 6 6 personer eller flere

100 100 1057
Svarprocent: 100

V22 8607 INGEN BØRN
Gennemgående spørgsmål

462-469. Er der i husstanden hjemmeboende børn? 462. Ingen børn

% MD% Antal Kode Kategori
46 46 488 0 Ikke nævnt
54 54 569 1 Nævnt

100 100 1057

Svarprocent: 100

V23 8607 BØRN 0-1 ÅR
Gennemgående spørgsmål

462-469. Er der i husstanden hjemmeboende børn? 463. Børn 0-1 år

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1001 0 Ikke nævnt
5 5 56 1 Nævnt

100 100 1057

Svarprocent: 100

V24 8607 BØRN 2 ÅR
Gennemgående spørgsmål



462-469. Er der i husstanden hjemmeboende børn? 464. Børn 2 år

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 1012 0 Ikke nævnt
4 4 44 1 Nævnt
0 0 1 7 Fejlkode

100 100 1057

Svarprocent: 100

V25 8607 BØRN 3-5 ÅR
Gennemgående spørgsmål

462-469. Er der i husstanden hjemmeboende børn? 465. Børn 3-5 år

% MD% Antal Kode Kategori
90 90 955 0 Ikke nævnt
10 10 101 1 Nævnt
0 0 1 3 Fejlkode

100 100 1057

Svarprocent: 100

V26 8607 BØRN 6 ÅR
Gennemgående spørgsmål

462-469. Er der i husstanden hjemmeboende børn? 466. Børn 6 år

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 1017 0 Ikke nævnt
4 4 40 1 Nævnt

100 100 1057

Svarprocent: 100

V27 8607 BØRN 7-12 ÅR
Gennemgående spørgsmål

462-469. Er der i husstanden hjemmeboende børn? 467. Børn 7-12 år

% MD% Antal Kode Kategori
84 84 884 0 Ikke nævnt
16 16 172 1 Nævnt
0 0 1 7 Fejlkode

100 100 1057

Svarprocent: 100

V28 8607 UNGE 13-19 ÅR
Gennemgående spørgsmål

462-469. Er der i husstanden hjemmeboende børn? 468. Unge 13-19 år

% MD% Antal Kode Kategori
78 78 822 0 Ikke nævnt
22 22 233 1 Nævnt
0 0 2 3 Fejlkode

100 100 1057

Svarprocent: 100

V29 8607 UNGE 20-30 ÅR
Gennemgående spørgsmål

462-469. Er der i husstanden hjemmeboende børn? 469. Unge 20-30 år

% MD% Antal Kode Kategori



93 93 983 0 Ikke nævnt
7 7 72 1 Nævnt
0 0 1 2 Fejlkode
0 0 1 3 Fejlkode

100 100 1057

Svarprocent: 100

V30 8607 SKOLEUDDANNELSE
Gennemgående spørgsmål

470. Svarpersonens skoleuddannelse: (Vis kort H1)

% MD% Antal Kode Kategori
34 34 364 1 Folkeskole 7 år eller

kortere
16 16 171 2 Folkeskole 8 og 9 år
32 32 338 3 Mellemskole-

/realeksamen eller 10.
klasse

17 17 184 4 Studentereksamen/HF-
eksamen

100 100 1057
Svarprocent: 100

V31 8607 GR.L. ERHVERVSUDDAN
Gennemgående spørgsmål

471-476. Svarpersonens erhvervsuddannelse/ efteruddannelse: (Vis kort H2) 471. Grundlæggende
erhvervsuddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
87 87 917 0 Ikke nævnt
13 13 140 1 Nævnt

100 100 1057

Svarprocent: 100

V32 8607 AFSL. ERHVERVSUDDAN
Gennemgående spørgsmål

471-476. Svarpersonens erhvervsuddannelse/ efteruddannelse: (Vis kort H2) 472. Afsluttende
erhvervsuddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
68 68 721 0 Ikke nævnt
32 32 336 1 Nævnt

100 100 1057

Svarprocent: 100

V33 8607 HØJ UDDANNELSE KORT
Gennemgående spørgsmål

471-476. Svarpersonens erhvervsuddannelse/ efteruddannelse: (Vis kort H2) 473. Højere
uddannelse af kort varighed

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 980 0 Ikke nævnt
7 7 76 1 Nævnt
0 0 1 5 Fejlkode

100 100 1057

Svarprocent: 100

V34 8607 HØJ UDDANNELSE MELL
Gennemgående spørgsmål

471-476. Svarpersonens erhvervsuddannelse/ efteruddannelse: (Vis kort H2) 474. Højere
uddannelse af mellemlang varighed

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 983 0 Ikke nævnt



7 7 74 1 Nævnt
100 100 1057

Svarprocent: 100

V35 8607 HØJ UDDANNELSE LANG
Gennemgående spørgsmål

471-476. Svarpersonens erhvervsuddannelse/ efteruddannelse: (Vis kort H2) 475. Højere
uddannelse af lang varighed

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1022 0 Ikke nævnt
3 3 35 1 Nævnt

100 100 1057

Svarprocent: 100

V36 8607 INGEN UDDANNELSE
Gennemgående spørgsmål

471-476. Svarpersonens erhvervsuddannelse/ efteruddannelse: (Vis kort H2) 476. Ingen

% MD% Antal Kode Kategori
59 59 625 0 Ikke nævnt
41 41 429 1 Nævnt
0 0 3 2 Fejlkode

100 100 1057

Svarprocent: 100

V37 8607 ERHVERV
Gennemgående spørgsmål

509-510. Svarpersonens erhverv:

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 75 1 Arbejder, ufaglært (ikke

specialarbejder)
4 4 39 2 Arbejder, ufaglært

(specialarbejder)
8 8 87 3 Arbejder, faglært

23 23 242 4 Funktionær/tjenestemand,
lavere

9 9 94 5 Funktionær/tjenestemand,
højere

2 2 23 6 Selvstændig landbruger
1 1 14 7 Selvstændig

detailhandler/håndværksmester
3 3 33 8 Selvstændig i øvrigt

13 13 133 9 Lærling/elev/studerende
24 24 250 10 Ude af erhverv (pensionist o.l.)
4 4 46 11 Gift uden selverhverv
2 2 20 12 Medhjælpende ægtefælle
0 0 1 20 Fejlkode

100 100 1057
Svarprocent: 100

V38 8607 OFF./PRIV. ANSAT
Gennemgående spørgsmål

511. Er De for tiden beskæftiget i offentlig eller privat virksomhed?

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 149 1 Industri og håndværk
5 5 54 2 Handel og transport

13 13 139 3 Serviceerhverv
4 4 42 4 Landbrug, gartneri og



fiskeri
1 1 13 5 Forsvaret og politiet
4 4 47 6 Offentlig administration

(stat, amt, kom.)
9 9 99 7 Sundhedsvæsen,

sociale institutioner
5 5 56 8 Undervisning, kultur,

daginstitution
2 2 20 9 Off. virksomhed: DSB,

Post, Vejvæsen,
off.værker

41 41 438 10 Ikke erhvervsmæssigt
beskæftiget for tiden

100 100 1057
Svarprocent: 100

V39 8607 PERSON INDKOMST
Gennemgående spørgsmål

512. Svarpersonens nuværende indkomst: På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper,
og jeg vil bede Dem fortælle mig,
hvilken gruppe De befinder Dem i. Det drejer sig
om Deres egen indtægt - og vi tænker kun på bruttoindtægten - altså før
eventuel skat
er trukket fra. De skal blot fortælle mig bogstavet ud for den gruppe der passer i
Deres tilfælde. Og på samme måde
vil jeg gerne have det bogstav, der passer, hvis
De tænker på husstandens samlede indtægt. (Vis kort I)

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 75 1 Kr. 0 - 19.999

20 20 207 2 Kr. 20.000 - 69.999
18 18 195 3 Kr. 70.000 - 119.999
17 17 178 4 Kr. 120.000 - 149.999
14 14 153 5 Kr. 150.000 - 199.999
4 4 40 6 Kr. 200.000 - 249.999
2 2 22 7 Kr. 250.000 - 299.999
1 1 14 8 Kr. 300.000 - 399.999
1 1 6 9 Kr. 400.000 eller

derover
16 16 167 10 Ved ej/vil ikke svare

100 100 1057
Svarprocent: 100

V40 8607 HUSSTAND INDKOMST
Gennemgående spørgsmål

513. Husstandens samlede nuværende indkomst: På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper,
og jeg vil bede Dem fortælle
mig, hvilken gruppe De befinder Dem i. Det drejer sig
om Deres egen indtægt - og vi tænker kun på bruttoindtægten - altså før
eventuel skat
er trukket fra. De skal blot fortælle mig bogstavet ud for den gruppe der passer i
Deres tilfælde. Og på samme måde
vil jeg gerne have det bogstav, der passer, hvis
De tænker på husstandens samlede indtægt. (Vis kort J)

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 8 1 Kr. 0 - 19.999 kr.
9 9 94 2 Kr. 20.000 - 69.999

11 11 121 3 Kr. 70.000 - 119.999
7 7 78 4 Kr. 120.000 - 149.999
9 9 90 5 Kr. 150.000 - 199.999

10 10 103 6 Kr. 200.000 - 249.999
11 11 118 7 Kr. 250.000 - 299.999
11 11 118 8 Kr. 300.000 - 399.999
6 6 67 9 Kr. 400.000 eller

derover
25 25 260 10 Ved ej/vil ikke svare

100 100 1057
Svarprocent: 100

V41 8607 CIVILSTAND
Gennemgående spørgsmål

514. Nuværende civilstand:

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 237 1 Ugift
51 51 534 2 Gift
11 11 113 3 Samlevende (papirløst)



6 6 65 4 Skilt/separeret/tidl.
samlevende

10 10 108 5 Enke/enkemand
100 100 1057

Svarprocent: 100

V42 8607 GEOGRAFISK PLAC.
Gennemgående spørgsmål

523. Region

% MD% Antal Kode Kategori
27 27 283 1 Hovedstadsområdet
15 15 156 2 Øvrige Sjælland
2 2 24 3 Lolland-Falster
1 1 12 4 Bornholm

10 10 103 5 Fyn
20 20 208 6 Østjylland
9 9 100 7 Nordjylland

11 11 116 8 Vestjylland
5 5 55 9 Sydjylland

100 100 1057
Svarprocent: 100

V43 8607 URBANISERING
Gennemgående spørgsmål

524. Urbanisering

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Provinsbyer over

50.000 indbyggere
11 11 111 2 Provinsbyer 20.000 -

49.999 indbyggere
21 21 225 3 Provinsbyer 10.000 -

19.999 indbyggere
14 14 152 4 Provinsbyer 2.000 -

9.999 indbyggere
27 27 286 5 Landdistrikter
8 8 86 6 København indre by
4 4 40 7 Københavns nordlige

forstæder
11 11 111 8 Københavns

sydlige/vestlige
forstæder

4 4 46 9 Københavns ydre by
100 100 1057

Svarprocent: 100

V44 8607 RESPONDENTVÆGTE
Gennemgående spørgsmål

420-427. Vægtvariabel Bredde 8, decimaler 6, manglende data: = 1.

Double (6 decimaler)

Gyldige 1057
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 5
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 1

V45 8607 STRAM INDKOMSTPOLIT
Specielle spørgsmål Indko

815. Den borgerlige regering har ført en stram indkomstpolitik begrundet i landets
økonomiske genrejsning. Mener De denne har
været nødvendig eller ikke nødvendig?

% MD% Antal Kode Kategori
67 67 705 1 Nødvendig



19 19 201 2 Ikke nødvendig (Gå til
spm. 817-V47)

14 14 147 3 Ved ikke (Gå til spm.
817-V47)

0 0 1 6 Fejlkode
0 3 9 Uoplyst

100 100 1057
Svarprocent: 100

V46 8607 FORTSAT STRAM INDK.
Specielle spørgsmål Indko
Variablen er filtreret af: V45

Filtrerende variable: V45

Spm. 816. Den borgerlige regering mener en fortsat stram indkomstpolitik er nødvendig?
Mener De en fortsat stram
indkomstpolitik er nødvendig?

% MD% Antal Kode Kategori
56 71 590 1 Ja
13 17 137 2 Nej
9 12 99 3 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

22 228 10 Irrelevant
100 100 1057

Svarprocent: 78

V47 8607 SAMFUNDSGRUPPER/POL
Specielle spørgsmål Indko

817-818. Der strides en del om, hvorvidt nogle samfundsgrupper er blevet mere uretfærdigt
behandlet end andre, under
regeringens stramme indkomstpolitik. Når det er sådan,
at en stram indkomstpolitik fortsat er nødvendig og alle lønmodtagere må
deltage,
synes De så, der er nogle samfundsgrupper, der er blevet urimelig hårdt ramt i forhold
til andre? (HVIS JA:) - Hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 0 Ved ikke

17 17 176 1 Ja
67 68 712 2 Alle andre svar
0 0 1 6 Fejlkode

14 14 151 10 Fejlkode
0 0 1 102 Fejlkode
0 0 1 210 Fejlkode
1 15 999 Uoplyst

100 100 1057
Svarprocent: 99

V48 8607 ARBEJDE/BREVE
Breve på arbejdspladsen
Variablen er filtreret af: V38

Filtrerende variable: V38

Spm. 819. (Hvis erhvervsmæssigt beskæftiget øvrige gå til spm. 821-V50) Modtager
De i forbindelse med Deres arbejde breve
hver dag eller næsten hver dag?

% MD% Antal Kode Kategori
24 32 254 1 Ja
49 67 522 2 Nej (Gå til spm. 821-

V50)
1 1 6 10 Fejlkode
4 43 99 Uoplyst

22 232 100 Irrelevant
100 100 1057

Svarprocent: 74

V49 8607 ANTAL BREVE
Breve på arbejdspladsen
Variablen er filtreret af: V48

Filtrerende variable: V48

Spm. 820. Modtager De mange, nogle eller få?

% MD% Antal Kode Kategori
10 35 105 1 Mange



10 36 110 2 Nogle
7 25 75 3 Få
1 5 14 4 Forskelligt

24 256 9 Uoplyst
47 497 10 Irrelevant

100 100 1057
Svarprocent: 29

V50 8607 POSTBESØRGELSEN
Breve på arbejdspladsen

821. Mener De postbesørgelsen er så god som man kunne forlange?

% MD% Antal Kode Kategori
78 80 829 1 Ja (Gå til spm. 824-

V52)
17 18 182 2 Nej
2 2 18 3 Ved ikke
0 0 1 8 Fejlkode (Oprindelig

kodet 10)
3 27 9 Uoplyst

100 100 1057
Svarprocent: 97

V51 8607 KRITIK/POSTBE.
Breve på arbejdspladsen
Variablen er filtreret af: V50

Filtrerende variable: V50

Spm. 822-823. Hvad synes De man mest kan kritisere?

% MD% Antal Kode Kategori
8 43 88 1 Forsinkelser/langsom

postgang
0 1 2 3 Ingen dokumentation
0 0 1 5 Ingen dokumentation
7 34 70 9 Andre svar
1 5 11 10 Fejlkode
3 15 31 109 Fejlkode
3 35 999 Uoplyst

77 819 1000 Irrelevant
100 100 1057

Svarprocent: 19

V52 8607 ANKER JØRGENSEN
Socialdemokratiets forman

824. Der tales nu om, at Anker Jørgensen vil træde tilbage som formand for socialdemokratiet
om et års tid. Mener De det vil
være godt for socialdemokratiet, at Anker Jørgensen
i en forholdsvis nær fremtid træder tilbage til fordel for en ny formand?

% MD% Antal Kode Kategori
44 44 463 1 Ja
24 24 256 2 Nej
32 32 334 3 Ved ikke
0 0 1 5 Fejlkode
0 3 9 Uoplyst

100 100 1057
Svarprocent: 100

V53 8607 EFTERFØLGER/A.J.
Socialdemokratiets forman

825. Der tales også åbent om hvem, der skal være Anker Jørgensens efterfølger som
formand for socialdemokratiet. Hvilken af
disse socialdemokratiske politikere mener
De burde efterfølge Anker Jørgensen? - (Vis kort 14)

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 250 1 Svend Jacobsen
7 7 72 2 Ritt Bjerregård

25 25 265 3 Svend Auken
17 17 178 4 Knud Heinesen
26 27 279 5 Ved ikke



0 0 2 104 Fejlkode
0 0 1 105 Fejlkode
0 0 1 203 Fejlkode
1 9 999 Uoplyst

100 100 1057
Svarprocent: 99

V54 8607 SET COSBY & CO.
Fjernsynsserie

828. Har De set en eller flere af fjernsynets underholdningsserie om en sort amerikansk
familie som hedder Cosby og Co.?

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 72 0 Nej (Gå til spm. 830-

V56)
5 5 56 1 Ja, set en

87 87 924 2 Ja, set flere
0 0 4 3 Husker ikke (Gå til

spm. 830-V56)
0 0 1 102 Fejlkode

100 100 1057
Svarprocent: 100

V55 8607 MENING COSBY & CO.
Fjernsynsserie
Variablen er filtreret af: V54

Filtrerende variable: V54

Spm. 829. Hvorledes synes De disse udsendelser er som underholdning betragtet, synes
De, at de er meget gode, gode eller ikke
gode?

% MD% Antal Kode Kategori
66 71 702 1 Meget gode
21 23 227 2 Gode
4 4 44 3 Ikke gode
1 1 11 4 Ved ikke
7 73 10 Irrelevant

100 100 1057
Svarprocent: 93

V56 8607 STOP ATOMPR.SPRÆNGN
Stop for atomprøvesprængn

830. Den russiske leder Gorbatjov har foreslået USA et fuldstændigt stop for fremtidige
atomprøvesprængninger. Har De hørt eller
læst om dette forslag?

% MD% Antal Kode Kategori
89 89 936 1 Ja
8 8 86 2 Nej (Gå til spm. 832-

V58)
3 3 31 3 Husker ikke (Gå til

spm. 832-V58)
0 4 9 Uoplyst

100 100 1057
Svarprocent: 100

V57 8607 USA/RUSSISK FORSLAG
Stop for atomprøvesprængn
Variablen er filtreret af: V56

Filtrerende variable: V56

Spm. 831. Kan De huske om USA gik ind på dette forslag eller om USA ikke gik ind
på forslaget?

% MD% Antal Kode Kategori
5 6 56 1 USA for forslaget

72 81 761 2 USA imod forslaget
12 13 124 3 Husker ikke/ved ikke
1 8 9 Uoplyst

10 108 10 Irrelevant
100 100 1057

Svarprocent: 89



V58 8607 MENING/USA IMOD
Stop for atomprøvesprængn

832. USA gik imod det russiske forslag. Mener De det var forkert af USA ikke at tage
imod det russiske forlag eller mener De USA
må have haft gode grunde til at afvise
forslaget, grunde som det blot er svært for almindelige mennesker at se?

% MD% Antal Kode Kategori
60 60 631 1 Forkert at afvise
17 17 177 2 Ikke forkert at afvise
23 23 243 3 Ved ikke
1 6 9 Uoplyst

100 100 1057

Svarprocent: 99

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.

 Boligforhold

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.

Koncepter

Gennemgående spørgsmål

Gennemgående spørgsmål

V7 V8 V9 V10 V11 V12 V13 V14 V15 V16 V17 V18 V19 V20 V21 V22 V23 V24 V25 V26 V27 V28 V29 V30 V31
V32 V33 V34 V35 V36 V37 V38 V39 V40 V41 V42 V43 V44

Specielle spørgsmål Indko

Specielle spørgsmål Indkomstpolitik

V45 V46 V47

Breve på arbejdspladsen

Breve på arbejdspladsen

V48 V49 V50 V51

Socialdemokratiets forman

Socialdemokratiets formand

V52 V53

Fjernsynsserie

Fjernsynsserie

V54 V55

Stop for atomprøvesprængn

Stop for atomprøvesprængninger

V56 V57 V58
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